

14岁的泰州中学生范兴荣患了下肢恶性肿瘤,家中花光所有积蓄,可因不属于困难家庭认定范畴,很难获得更多的政策性帮助。在泰州市市长徐郭平关心下,相关部门迅速提供了10万元医疗救助金。但泰州市像这样因病致贫的每年有70人左右,都寄希望于市长的关心显然不现实。昨天,泰州市民政局宣布,《泰州市市区医疗救助实施意见》(以下简称《意见》)将于2013年1月1日正式实施。市民政局副局长张文荣表示,此次《意见》扩大了救助范围;加大了二次救助的力度,救助对象在医保报销的基础上,一年最高可获16.5万元的医疗救助金。 □吴文锋 钱志宇

泰州出台新规,非困难家庭因病致贫可获救助 医疗救助一年最高16.5万

亮点1 扩大医疗救助政策的覆盖面
亮点2 年救助金额限额增至6.5万
亮点3 二次救助年累计高达10万
亮点4 可申请不超过3000元的事前医疗救助

扩大医疗救助政策的覆盖面

《意见》最大的亮点就是扩大了医疗救助政策的覆盖面,张文荣说,在6类常规救助对象的基础上,增加了第7类救助对象:因患大重病造成家庭生活特别困难又无自救能力的对象。

泰州市民政局社会救助处负责人柳阿红说,这一条就将范兴荣这样的家庭纳入医疗救助的范围,而根据民政局的统计,每年泰州像范兴荣这样因病致贫的人都有70人左右,另外泰州每年大重病病人也有250人左右,这些人都是受益者。

年救助金额限额增至6.5万

《意见》的第二个亮点是提高了医疗补助的标准和救助封顶线,将政策范围内门诊救助、住院救助的医疗救助比例由50%提高到60%,并逐年递增,“十二五”末将不低于70%。

门诊救助封顶线提高到3000元,其中患慢性病、常见病需要长期药物维持以及化疗血透的,年救助限额5000元;住院年救助限额为6万元。

二次救助年累计高达10万

《意见》规定,年度个人住院医疗费用在核减各种医保报销(补偿)、医疗机构减免、社会捐助和医疗救助资金后,政策范围内剩余自付住院费用在1万元以上的可以申请二次医疗救助,年累计救助金额最高可达10万元,并且取消了大重病病种限制。

“明明享受医保,但自付费用还是让很多困难家庭吃不消,这条规定,就对困难家庭实施医疗救助的双保险。”张文荣说。

可申请不超过3000元的事前医疗救助

“困难家庭看不起病,特别是拿不出钱先看病。”张文荣说,这是医疗救助实践中遇到最矛盾的情况,要求困难家庭先垫钱再报销,显然并不合理。“我们增加了事前医疗救助。”张文荣说,《意见》规定部分医疗救助对象难以支付住院首付费用的,可向民政部门申请不超过3000元的事前医疗救助,杜绝了患病群众住不起院、看不起病现象的发生。

另外,《意见》还明确了救助资金的来源及管理要求。泰州市区医疗救助起始资金约为2200万左右,由市、区按5:5分担。

小伙疑因不肯分手杀害女友 南通悬赏5万缉拿凶嫌

昨天,“南通公安”官微发出通告,悬赏5万元人民币缉拿杀死女友的犯罪嫌疑人胡海东。

据“南通公安”官微介绍,胡海东,男,26岁,身高1.78米左右,体态较瘦,会说启海话,平时少言寡语,不喜欢与人交流,会哑语,可以和哑巴一起生活。胡海东喜欢躲藏在拆迁工地、空关房内,并有上网、抽烟等习惯,目前有可能长时间未理发,衣服较脏,可能靠乞讨生活。

据了解,此前曾有网友发帖爆料:“2012年9月24日晚,在南通观音山一家电子厂打工的26岁的如皋女孩李燕,在电子厂旁边的马路上惨遭男友的杀害。李燕的男友名胡海东,南通通州张芝山人,因为长相帅,一直受到女孩以及全家人的喜欢。近几个月,胡海东一直没工作,全靠李燕上班养着他。因为他长期好逸恶劳,不想工作,最近李燕向他提出分手,但胡海东死活不同意。因李燕态度坚

决,胡海东24日晚打电话约李燕出来,残忍地用刀将她杀害。事后,胡海东给李燕的同事打电话说他把李燕杀了,然后回宿舍换了身衣服就跑了。”

南通警方呼吁,广大网友发现其行踪后主动向公安机关举报,对提供线索抓获犯罪嫌疑人的,公安机关承诺将严格保密并奖励人民币5万元。举报电话110。

陈莹

右图为犯罪嫌疑人胡海东



四季风景集于一片 同地异时风貌更美 200张照片剪切大学记忆

面对日日走过的校园,有没有人留意过它四时不同的风景?扬州大学大四准毕业生陈子骞就是这样的一个有心人,他花费一年时间在校园几个标志地取景,拍摄200多张照片,最终拼出一幅幅校园时光切片,以此留下大学生生活的美好回忆。

时光切片展示校园美景

陈子骞就读于扬州大学瘦西湖校区,该校区被称为扬大最古老最美的校区。陈分别选择梧桐大道、教学楼草坪、半塘、宿舍楼前作为固定拍照地点。

校园中最有代表性的是两排高大茂密的梧桐树,他拍下梧桐树不同季节的变化,再裁剪拼接,通过梧桐树叶从枯到茂密演变,生动地展现了梧桐树的四季变化,完成了一幅四季图。半塘这个景点因“半塘先生”任中敏而得名,无论是寒冬的残荷败

柳,还是盛夏的满塘绿荷,在古色古香的透红亭的映照下,拼在一张照片上,奇怪的是并没有不协调之感,同地异时之景在一张照片上展现出来,更有一种独特之美。在他的照片上,教学楼、宿舍楼,日日走过的地方,树枝抽芽到树叶枯落,人来人往,一切都有了新意。

每天准点守候拍照

陈子骞酷爱摄影,平日里最喜欢的就是拿着单反刷街拍风景照。大三时,他所在专业开设摄影课,在校园里采风时,他萌

生了制作四季校园时光切片的想法:“好像我拥有了改变时光的能力,同一处的风景任我改变。”

为了呈现四季变化,陈子骞从去年秋天开始拍摄梧桐大道、教学楼草坪、半塘、宿舍楼前四个地点的照片。大三课业繁重,他选择在午休时间出来拍照,“中午的时候,光线充足,而且学校里人比较少,拍摄的时候不会受太大影响。”

就这样,秋冬过去,春夏交接,晴好的日子里总能看到陈子骞在校园内忙碌的身影。半个月前,他整理好一年拍摄的200多张照片,正式开始时光切片制作工作。为了体现时光的变迁,一张时光切片平均需要用到30张照片拼接而成。“把同一地点的不同时节的照片按序整

理,用PS把每张图切成30条,再从每张图中挑选出一条拼成时光切片,感觉像是在做拼图。”陈子骞说。

特殊的毕业礼物

距离毕业还有不到半年的时间,在校园里日子变得弥足珍贵。“这算是我送给自己和同学们的礼物吧。立照存念,让我们永远记住校园美丽的四季风景。”陈子骞这样介绍道。

制作完成后,12月9日,他把自己的作品发布到个人主页及扬州大学学生论坛上,今年6月刚毕业的钮溢看到照片,感慨道:“校园生活真美好,看到学弟用心制作的母校四季变化照片,又想起了四年大学生活。”

李章琳 丁宇

扬州:非遗进校园

@董旭文 丁宇 12月10日晚,扬州大学文学院和艺术学院的百余名师生在扬州大学文学院报告厅观看了《扬州传统文化》系列的首场讲座。据了解,这是扬州剪纸作为非物质文化遗产首次进入大学校园,他们还将围绕古琴、雕版等非物质文化遗产展开一系列的讲座和趣味活动。

南通:11月CPI涨幅回升

@陈莹 张玺玺 据国家统计局南通调查队最新调查显示,11月份南通市区CPI同比上涨1.2%,较10月CPI回升1.0个百分点。月度CPI涨幅虽有所回升,但仍分别低于全国、全省平均涨幅0.8和0.9个百分点。

徐州:“校安工程”提前完成

@邢志刚 吴刚 徐州市泉山区政府日前发布消息,在各方努力下,徐州市房屋安全鉴定管理处日前完成了该区87栋校舍的鉴定,鉴定面积93109平方米。目前3年规划已实施项目44栋,建筑面积44657平方米,投资3442万元,提前完成了3年的规划项目任务。

说法

要用离婚“召回”老公

因为怀疑丈夫陷入传销组织,妻子向法院起诉要求离婚,希望用这一招将丈夫“召回”。

家住丹徒区谷阳镇的叶女士和夏先生结婚20多年了,5年前夏先生辞职后,拿走家里大部分积蓄,说去南方做生意,此后夏先生很少回家,行踪十分神秘。叶女士怀疑丈夫可能是参加了传销组织,她想到通过起诉要求离婚的方式,将夏先生召回。

丹徒法院法官告诉叶女士,她的诉讼请求是希望夏先生回家,如果夏先生不肯,希望法院强制夏先生留在家中,这是不符合法律规定的,也超出法院管辖范围。夫妻间应该加强沟通与交流,如果夏先生确实是参加了传销组织,叶女士应当立即报警。

郭莉 吴婷 林清智

用了20年电热毯着火

昨天上午8时许,盐城市渔轮厂宿舍区一居民家中发生火灾。

失火现场在盐城市渔轮厂宿舍区9号楼205室,记者赶到时,火已经扑灭,房子内焦糊味刺鼻,墙壁上布满黑色烟灰,起火的东房间内地砖烧碎,电视机、空调被毁,席梦思床烧得只剩下金属躯壳。

房主王先生告诉记者,火灾发生在上午8点多,当时他在店里做生意,邻居告诉他才知道的。“火灾应该是铺在床上的电热毯引起的,我和丈夫出门时,电热毯接在电源上,但开关没有开,以为会没事。”王先生的妻子说,这条“白兔”牌电热毯已经用了20年了。

陶展 姜振军